

ELŐTERJESZTÉS

Csanádpalota Városi Önkormányzat Képviselő-testületének

2019. január 30. napján tartandó soros, nyílt ülésére

2019. évben indítandó közfoglalkoztatási programok tárgyában

Tisztelt Képviselő-testület!

Ahogy az a képviselő-testület előtt ismeretes a 2018. évi közfoglalkoztatási programban 5 programelemre, programonként 15 fő foglalkoztatására kötöttünk szerződést 2018. március 1-től 2019. február 28-ig.

A Belügyminisztérium a 2019 – es évben is lehetőséget biztosít a helyi önkormányzatok számára a járási startmunka – programok benyújtására, melyben a foglalkoztatás ismét egy évre 2019. március 1-től 2020. február 28. napjáig szól. Az önkormányzat kötelező feladatainak ellátásához mindenképpen szükséges a közfoglalkoztatási pályázatok benyújtását. A programtervek között szerepel a mezőgazdasági programelem és a helyi sajátosságokra épülő programelem. Változás az előző évekhez képest, hogy a belvízelvezetési program, a mezőgazdasági és a belterületi utak karbantartása program összevonásra került egy programmá, melynek neve szociális jellegű programelem. Ahogy az az előző években is történt 100 %-os támogatással egy programban 15 fő foglalkoztatható. A változás eredményeképpen (összevonásra került három program) 3 X 15 fő, vagyis 45 fő foglalkoztatására lesz lehetőség 100 %-os támogatással. Ezen felül előre láthatólag 2019-ben is lesz hosszú távú közfoglalkoztatás. Ebben a kérdésben egyelőre csak jelzéssel kellett élni a foglalkoztatásban részt vevők számát illetően, ahol 20 főt jelöltünk meg. Így a nyári hónapokban összesen 65 fő foglalkoztatására lesz lehetőség, mellyel a feladatellátás biztosítható.

Az eszközbeszerzéseket illetően egy darab nagyértékű tárgyi eszköz kerül beszerzésre 1 db raklapvilla. Előzetesen már bekértük a három árajánlatot, mely alapján a legkedvezőbb 225.000,- Ft + Áfa lesz az ára.

A pályázat benyújtásának kötelező mellékletét képezi a Képviselő-testület határozata a kérelmek benyújtásának támogatásáról.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg és hozza meg döntését.

.../2019. (01.30.) Képviselő-testületi határozat

Tárgy: Döntés a 2019. évben indítandó közfoglalkoztatási programokról

HATÁROZATI JAVASLAT

1.) Csanádpalota Városi Önkormányzat Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testület) a 2019. évi járási startmunka-programok keretében a mezőgazdasági programra, a helyi sajátosságokra épülő programra, továbbá a

szociális jellegű programra benyújtja pályázatát a Csongrád Megyei Kormányhivatal Makói Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályára programonként 15 fő foglalkoztatására, melynek támogatási intenzitása 100 %.

2.) A Képviselő-testület nyilatkozik, hogy a kérelemben foglaltak alapján az eszközbeszerzés értéke nem éri el a közbeszerzési értékhatárt, ezért nem szükséges közbeszerzési eljárás lefolytatása.

Felelős: Nyergesné Kovács Erzsébet polgármester

Határidő: kérelem benyújtására: haladéktalanul, a megvalósítás tekintetében: értelem szerint

A határozatról értesítést kap:

- Nyergesné Kovács Erzsébet polgármester
- Kakuja-Simon Helga igazgatási csoportvezető a jegyző jogkörében eljárva
- Szalókiné Bósi Edit közfoglalkoztatási ügyintéző
- Csanádpalotai Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi csoport – főkönyvi könyvelő
- Irattár

Csanádpalota, 2019. január 24.

Nyergesné Kovács Erzsébet
polgármester



Előterjesztést készítette:	Szalókiné Bósi Edit közfoglalkoztatási ügyintéző
látta:	Kakuja-Simon Helga igazgatási csoportvezető, Bakó Alíz főkönyvi könyvelő
Tárgyalta:	Pénzügyi, Városüzemeltetési, Környezetvédelmi és Turisztikai Bizottság, Szociális, Egészségügyi, Kulturális és Sport Bizottság, Gazdasági, Területfejlesztési, Jogi és Ügyrendi Bizottság
Döntéshozatal:	egyszerű többség
Melléklet:	-